

Отчет о проведении Недели профориентации в МБОУ «Эпелинская СОШ им.Апашева М.Д.»

С 11 по 18 ноября 2024г. в МБОУ «Эрпелинская СОШ» была проведена «Неделя профориентации», среди учащихся 6 - 11 классов.



В школе был оформлен стенд, где представлены материалы для учащихся и в помощь классному руководителю, справочно-информационные материалы о колледжах, профессиональных лицеях, ВУЗах.

В рамках недели профориентации педагог-педагог Мусаева А.П. совместно с кл. рук. 7 а кл. Микаиловой А.Ш. провела игру-квест «Профессии вокруг меня».

В игровой форме ребята узнали о факторах, влияющих на выбор профессии, познакомились с типологией и различными характеристиками профессий, получили некоторые советы и рекомендации по данной теме.

Для обучающихся 8 - 9 классов проведен урок «Время выбирать». Первоначально все ребята самостоятельно прошли диагностику на онлайн сервисе «Профконтур» и получили рекомендации, на основании которых был проведен анализ, с результатами которого ребята ознакомились и обсудили на уроке. Так же на занятие учащиеся познакомились с разнообразием направлений профессионального развития, возможностями прогнозирования результатов профессионального самоопределения. Ребята узнали, какие существуют профессиональные направления, варианты получения профессионального образования. В рамках урока обучающиеся обменялись мнениями, посмотрели видеоролики, выполнили практические задания.

9 ноября 2024г. участники федерального проекта «Билет в будущее» обучающиеся Эрпелинской СОШ 6-11 классов посетили мультимедийную Выставку – практикум «Лаборатория будущего» на площадке исторического парка «Россия- моя история».



14.11.2024г. Была проведена экскурсия в «Эрпелинскую участковую больницу», «Почту», в ходе которой ребята познакомились, увидели представителей разных профессий и их рабочие места. Также, с удовольствием, школьники посмотрели онлайн-уроки «Проектория». Все выпуски 5 сезона проекта можно посмотреть на сайте <http://шоу.профессий.рф/episodes>. Учащиеся 5-бкл. посетили библиотеку, столовую, спортивный зал школы.



Ребята 6-7 кл. классов стали посетителями книжной выставки «В поисках будущей профессии» организованной библиотекарем Гаджибековой З.А. Участвуя в беседе, подростки расширяли свои знания о мире профессий, получали новую информацию о качествах, присущих людям тех или иных профессий. Дети играли, участвовали в викторине, разгадывали кроссворды и ребусы.

Оформлена выставка плакатов «Мир профессии» участниками стали ребята 6-11 классов, что способствовало развитию кругозора и творческих способностей.

В целом Неделя профориентации прошла успешно и принесла положительные результаты, помогла многим обучающимся найти ответы на интересующие их вопросы по профессиональному самоопределению, узнать новое о мире профессий, о популярных и не очень на сегодняшний день видах труда, о сложностях, которые таят в себе многие профессии. Были озвучены и даны определения таким важным понятиям, как

«ПРОФПРИГОДНОСТЬ» и «ПРИЗВАНИЕ». Все мероприятия, проведенные в течение недели, способствовали развитию профессионального интереса у детей, а также расширению представлений учащихся о мире профессий.